
SİGORTACILARA BEKLENTİ ANKETİ ODAMIZ TARAFINDAN 

YAPILDI 

Odamızda kayıtlı ve faal olarak bulunan 72 adet sigortacılık faaliyetini 

yürüten üyemiz bulunmaktadır. Bu 72 adet sigorta acentemizin 59 adedi 

levhaya kayıtlı kalanlar ise bu acentelerin şubeleridir.  

Odamız tarafından 59 acenteden 27 tane acente ile Sigorta Beklenti Anketi 

gerçekleştirilmiştir. İçeriğinde meslekte geçirilen yılların yanı sıra 

sigortacılık mesleğine duyulan güvene kadar birçok sorunun yer aldığı 

ankete ilişkin veriler aşağıda sunulmaktadır. 

Komite üyelerinin çalışmalarına da yön verecek bu anket sonuçları aslında 

sektörün hangi alanlarında sıkıntıların yaşandığı ve yine hangi alanların 

gelişimine ışık tuttuğunu göstermektedir. 

SİGORTA ACENTESİ OLARAK SEKTÖRDE KAÇINCI YILINIZ? 

 

 

SİZCE SİGORTA ACENTELİĞİ MESLEĞİ GELECEK VAAD EDİYOR MU ? 

 

 

SİGORTACILIK KANUNU VE YÖNETMELİKLERİNİ OKUDUNUZ MU? 
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FTSO MESLEK KOMİTESİNE GÜVENİYOR MUSUNUZ ? 

 

FTSO'NUN ACENTELERE YÖNELİK HİZMET KALİTESİNDEN MEMNUN 

MUSUNUZ ? 

 

FTSO'NUN ACENTELERE MEVZUAT HAKKINDA BİLGİLENDİRMESİNİ 

YETERLİ BULUYORMUSUNUZ? 

 

SİZCE MESLEK KOMİTESİNİN ÖNCELİKLİ EĞİLMESİ GEREKEN KONU NE 

OLMALI? 
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ACENTESİ OLDUĞUNUZ SİGORTA ŞİRKETLERİNDEN ŞİKÂYETLERİNİZ 

NELERDİR? 

 

 

SİZCE ACENTELER MESLEKİ DAYANIŞMA GÖSTERİYOR MU ? 

 

 

SEKTÖRÜNÜZDE EN ÇOK RAHATSIZ EDEN KONU  NEDİR? 
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SİZCE BİR AY SONRA YAPILMASI PLANLANAN İL DELEGELİĞİ 

SEÇİMLERİNDE İLÇEMİZİ KİMLER TEMSİL ETMELİ ? 
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